



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNO IZBORNO POVJERENSTVO  
REPUBLIKE HRVATSKE

KLASA: 013-04/19-05/306  
URBROJ: 507-02/02-19-2

Zagreb, 27. prosinca 2019.

Indeks.hr  
n/p gđe Knežević  
e-poštom: [katarina.knezevic@index.me](mailto:katarina.knezevic@index.me)

**PREDMET: Odgovor na upit od 26. prosinca 2019.**

Poštovana,

nastavno na vaš upit iz dopisa od 26. prosinca 2019., Državno izborno povjerenstvo očituje se kako slijedi:

*Ad 1. Kako je moguće da je izlaznost 100% u inozemstvu?*

U Republici Hrvatskoj se postotak birača koji su glasali utvrđuje prema broju izašlih birača na glasanje u odnosu na broj upisanih birača u izvatku iz popisa birača, za pojedino biračko mjesto.

U inozemstvu se broj birača utvrđuje prema popisu za glasanje u koji se, sukladno Zakonu o registru birača, upisuju svi birači koji su izašli na glasanje na pojedinom biračkom mjestu u inozemstvu, a na temelju aktivne ili prethodne registracije odnosno odgovarajuće potvrde za glasanje.

Broj birača upisanih u popisima za glasovanje na biračkim mjestima u inozemstvu uvijek je jednak broju birača koji su pristupili glasovanju, te se izlaznost na biračkim mjestima u inozemstvu u rezultatima izbora uvijek prikazuje kao stopostotna izlaznost, bez obzira što glasovanju nisu pristupili svi birači koji su izvršili aktivnu ili prethodnu registraciju odnosno pribavili odgovarajuću potvrdu.

Naglašavamo da u zbroj glasova u inozemstvu ulaze i glasovi birača koji imaju prebivalište u Republici Hrvatskoj, ali su se taj dan zatekli u inozemstvu i glasali na temelju prethodne registracije ili odgovarajuće potvrde.

*Ad 2. Znači li to da su se svi koji su se registrirali za glasovanje i odazvali glasovanju?*

Iz prethodno navedenog proizlazi da u inozemstvu nisu glasali svi koji su se registrirali za glasanje.

*Ad 3. Mora li se u svim zemljama van Republike Hrvatske registrirati za glasovanje?*

Aktivna registracija vrijedi za sve naše državljane koji imaju prebivalište izvan Republike Hrvatske, s tim da se oni kojima je izdana osobna iskaznica s podatkom o prebivalištu izvan Republike Hrvatske, registriraju po službenoj dužnosti.

*Ad 4. Koja je razlika između stupca na vašim stranicama pristupilo glasovanju i stupca glasovalo birača?*

Pristupili su glasanju oni birači koji su došli na biračko mjesto i preuzeli glasački listić, ali ga iz određenog razloga nisu ubacili u glasačku kutiju, a glasali su oni birači koji su listić ubacili u glasačku kutiju.

S poštovanjem,

